见报即有奖 最高2000元

微博: 齐鲁晚报96706 邮箱: qlwb2011@sina.com



两大货路口相撞,一司机身亡

事发经十东路,该丁字路口多次发生重大交通事故



据知情人介绍,当天下 午4点左右,一辆满载石子 的翻斗车自西向东沿经十 东路行驶,另一辆货车自 南向北行驶。当行驶到山 东现代职业学院附近一个 丁字路口时,自南向北行 驶的货车打算左转向西, 与自西向东拉载石子的车 撞在了一起。

▶一辆货车因为撞击发生 倾斜,与地面形成了一个30度 左右的角

通讯员 李建辉 摄

本报96706热线消息(记者 张泰来) 17日下午,在经十 东路,两辆行驶中的大货车在 一丁字路口相撞,一人被困驾

驶室,当场死亡

据知情人介绍,事发时是 下午4点左右,当时,一辆满载 石子的翻斗车自西向东沿经十 东路行驶,另一辆货车自南向 北行驶。当行驶到山东现代职 业学院附近一个丁字路口时, 自南向北行驶的货车打算左转

皮肤



向西,与自西向东拉载石子的 车撞在了一起。

"从西往东开的大货车受 损更严重,驾驶室严重变形,油 箱也发生了泄漏,油、石子撒了 一地。"闻讯赶到的济钢总医院 工作人员李先生说,因为撞击, 另一辆大货车也发生了倾斜, 与地面之间形成了一个大约30

"变形的驾驶室里困着一个 40多岁的驾驶员,受伤很严重,

先后来了两辆消防车,消防员一 边对现场周围进行降温,一边使 用破拆工具救人。"李先生说,经 过近一个小时的救援,被困的驾 驶员终于被救了出来,被等候在 一旁的急救车送到了济钢总医 院抢救。不幸的是,在去往医院 的路上,这名驾驶员就因伤势过 重没有了生命体征。

"另一辆货车是辆外地牌 照车,撞击部位在它的车厢,驾 驶员没有受伤。"李先生说。

据记者了解,该路口已不是 第一次发生大货车交通事故。早 在去年的10月23日凌晨,一辆自 西向东行驶的大货车就在这里 撞上了前方等待左转的半拖挂 货车车厢后部。导致车辆驾驶 室严重变形,司机被困,被撞车 辆后轮胎严重损坏,油箱漏油 严重。幸运的是,消防、公安和 医护人员经过近两个小时救出 了被困司机,经过救治,伤者最 终脱离了生命危险。

只顾看公交站点 粗心老爸险丢娃

本报96706热线消息(记者 孟燕 通讯员 赵言涛) 16日, 市民李先生只顾着查看公交站 点,竟然一时疏忽让孩子走丢了, 多亏了K160路驾驶员李秀娟帮忙 才找回了孩子。

16日8点40分左右,李先生带 着三岁多的孩子准备搭乘K50路 公交前往济南动物园。在燕山立 交桥站等车过程中,他前去查看 站点,粗心地将孩子独自一人留 在站牌后面。"当时有好几辆公交 车一起停靠,这么多人一下就隔 断了我的视线。"李先生表示,正 当他准备带孩子上车时,才发现 孩子不见了

李先生惊慌失措,准备报警求 助。这时一位女公交驾驶员来到了站点询问"谁丢了孩子"。"我就跟着 驾驶员上车,才找到了我儿子。"原 来K160路驾驶员李秀娟上车后刚 走了不远,就发现一个小孩自己站 在车厢里。"请家长扶好孩子,以免 摔倒。"她问了两遍没人应答,孩子 还哭着找爸爸。

李秀娟这才知道孩子是-上的车,她赶紧停车,问孩子"你爸爸在哪呢?""我爸爸在看站牌呢。" 听到孩子的回答,李秀娟赶紧下车 跑到站点找到了李先生。



者权益保护日

相约3.75 诚信365

大皮肤病医烷

在3.15国际消费者权益日到来之际,济南北大皮肤病医院全体员工庄严宣誓,承 诺践行诚信医疗,规范医疗安全,维护患者合法权益,落实服务细节,以专业、精湛 的诊疗技术为山东百姓的皮肤健康保驾护航。

诊 疗 科 目

▼预防保健科 ▼医学检验科 ☑皮肤科 ▼中医科

